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Qualitätsprodukte & Dienstleistungen für Strasse, Bau & Industrie

Tel: 052 386 16 44

Fax: 052 386 25 43

Tösstalstrasse 134

CH-8493 Saland

www.baubit.ch

info@baubit.ch

Konditionen:   Nettopreis in CHF, exkl. MwSt.

Transportkostenanteil:  Siehe Beiblatt Lieferkonditionen

Lieferzeit:   Ab Lager

Zahlungskonditionen:  30 Tage Netto

Bestellung bitte per E-Mail an lager@baubit.ch

BAUBIT VORANSTRICH

Haftvermittler für den bituminösen Belagsbau

Beschreibung:

Verarbeitung:

Anwendung:

Baubit Voranstrich ist ein bituminöser, dünnflüssiger Voranstrich, bestehend aus 52% Bitumen sowie 
48% leichtflüchtigen, brennbaren Lösungsmitteln. Lackbitol enthält keine chlorierten Kohlenwasser-
stoffe. Das Produkt wird infolge seiner niedrigen Viskosität mit üblichen Spritzgeräten kalt verarbeitet. 
BAUBIT Voranstrich dringt in den Untergrund ein, bewirkt eine feste Verbindung zwischen den Be-
lagsschichten und gewährleistet einen kraftschlüssigen und dauerhaften Verbund.

Das Produkt wird mittels üblichen Spritzgeräten verarbeitet. Dabei wird es fein und gleichmässig 
verteilt, so dass nach dem Trocknen ein dünner, gleichmässiger Bitumenfilm entsteht. Lackbitol kann 
bei Schächten, Rand- steinen sowie bei kleinen Reparaturarbeiten auch mit einem Pinsel appliziert 
werden. Je nach Witterung und Temperatur benötigt Lackbitol zwischen 10 und 40 Minuten bis er 
klebefrei trocken ist. Nach erfolgter Prüfung kann der Belag darauf umgehend eingebaut werden.
Die Arbeitsgeräte mit BAUBIT BITUREN Bitumenreiniger gründlich reinigen.

Lagerung maximal 12 Monate
Bei der Lagerung sind die örtlichen Vorschriften einzuhalten.
Beim Transport müssen die ADR-Vorschriften eingehalten werden (ADR Transportklasse 3.II).
Von Zündquellen und direkter Sonneneinstrahlung schützen. Teilentleerte Gebinde möglichst rasch 
verbrauchen.

BAUBIT Voranstrich wird im Strassenbau als Voranstrich vor dem Einbau eines neuen bituminösen Be-
lages angewendet.

Lagerung:

Zahlen & Fakten:
Lieferform:  Fässer à 50 kg und 170 kg
Konsistenz:  DIN EN 1425 braun, flüssig und Homogen
Dichte:  ca. 0.9g/cm3
Verarbeitungstemperatur:  -10 bis 40 °C
Flammpunkt:  6°C
Bindemittelgehalt:  DIN EN 1428 48 - 52%
Trocknungszeit:  10 - 40 min
Frostempfindlich:  Nein
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Haftvermittler für den bituminösen Belagsbau

Hinweise:
BAUBIT Voranstrich ist feuergefährlich

Alle Angaben stützen sich auf den heutigen Stand unserer Kenntnisse und dienen zur unverbind-
lichen Beratung.

Bei Anwendung unter besonderen Bedingungen ist unser technischer Dienst beizuziehen.

Wir garantieren die Lieferung von qualitativ einwandfreier Ware, können aber für eine unsachge-
mässe Anwendung und deren Ergebnisse keine Gewähr übernehmen.

Haftvermittler im Strassenunterhalt mit Vor- und Nachteilen. Sie haben die Wahl:

BAUBIT Lackbitol (Lackbitumenbasis)

Vorteile:
gute Haftung auf trockenem Untergrund Anlösung des unteren Bindemittelfilms lange Lagerung 
und nicht frostempfindlich gut pump- und spritzbar.

Nachteile:
Enthält umweltbelastende Lösemittel SDR-Vorschriften bezüglich Transport VOC-Abgabe.

BAUBIT VORANBIT (Emulsionsbasis)

Vorteile
nicht umweltbelastend
keine SDR-Vorschriften beim Transport preiswerter als Lackbitol
haftet auch auf feuchter Unterlage.

Nachteile
frostempfindlich
Anwendung saisonal eingeschränkt Pumpen & Spritzdüsen verkleben rasch.


